

Veteransektionen Onsjö GK

Mötesprotokoll

2017-05-03

1. Närvarande:

Kenneth Johansson ordf.
Lennart Karlsson
Ulla Johansson
Gösta Sager
Magnar Granaas
Stellan Ström
Eva Frick

2. Mötets öppnande

Ordföranden hälsade de närvarande välkomna och förklarade mötet för öppet.

3. Genomgång av föregående mötesprotokoll .

Protokoll från möte den 2017-03-30 saknas.

4. Rapporter

Huvudstyrelsemöte 26/4.

- Ekonomin ser fortsatt bra ut. Budgeterade intäkter för medlemmar och sponsring har redan uppnåtts!
- Beslut om ett medlemstak för fullvärdiga medlemmar sattes till 1020 st. Idag är vi 1002 st.
- Positivt är att vi har många juniorer i träning, varav en hel tjejgrupp!
- Arbete med planering av framtida gemensam reception och shop pågår.
- Investering av ny greenvält skall ske.
- Vita outpinnar på 4:an skall tagas bort och ersättas med röda som tidigare!

5. VS aktiviteter hittills 2017

- Tävlingarna i april har trots dåligt väder haft många deltagare!
- Beslut om fri golfbil fungerar, hittills har det varit 2 – 3 st som haft behov.

6. Blomhusets matchspel

- Vi skall lobba för att få upp anmälningar till 32 st, vi skjuter upp lottningen tills vi nått detta.

7. Golfens Dag 20/5.

- Veteraner skall ha hand om de stationer som behövs. Vi ligger lågt med annonsering!

8. Veteransektionen ansvarig på följande tävlingar

- Golfhäftet Trophy 1/7
- Öppna KM 5 – 6/8
- **Damer start från Orange tee - önskemål**
Beslutades att damer 70+ får välja orange tee vid veterantävlingar.
Utskick till alla berörda skall ske

Nästa möte - Onsdag 31/5 2017 kl 10.00 Plats: Tävlingskansliet

Vid protokollet
Ulla Johansson